
O DELU POTROSNIŠKEGA SVETA

Odločilen je občutek nemoči
»Naš potrošniški svet se je

od začetka svojega delovanja
sestal le dvakrat,« je začel pri-
povedovati tajnik KS Kolo-
dvor Friderik Peršič. »Tedaj
je obravnaval vprašanje ob-
stoja dveh trgovin, ki naj bi ju
v kratkem ukinili. Do tega po-
tem na srečo ni prišlo. Pozne-
je se ni več sestajal, čeprav je
bil vedno seznanjen s tekočo
problematiko.«

Zakaj tako?
»Predvsem zato, ker so čla-

ni potrošniškega sveta spoz-
nali, da sklepajo o nečem, kar
se praktično že izvaja. Naj za
primer navedemo obratovalni
čas trgovin. Dobro vemo,
kakšne so želje krajanov. Ne-
dvomno jim ustreza čas od
sedme ali pa celo od šeste ure
zjutraj naprej. Seveda še ni bil
rdhče zadovojen, ko je obve-
ljal sklep, da bo na primer tr-
govina z živili odprta šele od
osme ure zjutraj.

Večkrat se zastavi vpraša-
nje, zakaj je v naši krajevni
skupnosti toliko gostinskih
lokalov in raznih kioskov,
medtem ko primanjkuje loka-
lov z že napol pripravljeno
hrano, ki bi jo marsikateri za-
posleni občan z veseljem poz-
dravil. Krajevna skupnost je

skupaj s svojimi organi pri
planiranju nadaljnjega razvo-
ja predvidevala tudi odpira-
nje takih lokalov in sicer tako,
da bi stara stanovanja 6. in 7.
kategorije preuredili v obrate
z delno pripravljeno hrano.

Ustrezni občinski organi pa
zelo radi dajejo soglasja za
kioske. Žal se v njih zelo hitro
menja predmet poslovanja;
lastnik, ki prodaja brezalko-
holne, kaj kmalu preide na
prodajo alkoholnih pijač, kar
ne sporoči ustreznim orga-
nom. Krajani na to hitro reagi-
rajo, vendar ne vselej
uspešno.

Ce bi potrošniški svet raz-
pravljal o ,že izvršenih dej-
stvih', bi moral imeti na voljo
posebno strokovno službo,
saj bi se prosilci za lokale z
različnim predmetom poslo-
vanja ali pa za kakšne druge
spremembe (na primer za ce-
ne) prav gotovo ne sprijaznili
zlahka z odločitvami potroš-
niškega sveta. Stanja bistve-
no ne spremeni niti dejstvo,
da prevladujejo med delegati
krajani z visoko in višjo izo-
brazbo. Odločilen je občutek
nemoči...« je zaključil tov.
Peršič.
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